

# В Латвии рассказали о предстоящем Ташкентском международном инвестиционном форуме



В Посольстве Узбекистана в Латвии с участием представителей компаний Regrand, Mega Grupa, SVC Group, SV Gulbis, Larifan, Coffee Hill, BAO, Sonora, ISMA, а также председателя Группы по поощрению сотрудничества Сейма Латвийской Республики с Олий Мажлисом Республики Узбекистан, члена Комитета по экономике, сельскому хозяйству, окружающей среде и региональной политике Р.Наудинша состоялся брифинг, посвященный приоритетам дальнейшего развития Узбекистана, обозначенных в Послании Президента Шавката Мирзиёева Олий Мажлису, а также анонсировано проведение в Ташкенте 5-6 марта этого года Первого Ташкентского международного инвестиционного форума (ТМИФ), сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В ходе мероприятия участники были ознакомлены с основными направлениями дальнейшего развития Узбекистана, в том числе его активной политикой по привлечению прямых иностранных инвестиций. О предстоящем инвестиционном форуме также проинформировано главой дипмиссии нашей страны в Латвии в рамках встречи членов Дипломатического бизнес-клуба (ДБК). Представители латвийских деловых кругов были приглашены принять участие в Ташкентском Международном инвестиционном форуме, который будет крупнейшим в Центральной Азии и позволит раскрыть преимущества и потенциал Узбекистана и региона в экономическом сотрудничестве.

Анонсы о проведении в Ташкенте ТМИФ опубликованы на сайте Латвийского агентства инвестиций и развития, а также ведущих средствах массовой информации, такие как Латвийское национальное информационное агентство «LETA», «Открытый город», «Baltic Course» и другие.

«Форум станет эксклюзивным мероприятием, которое призвано собрать на одной площадке более 1 тысячи 500 руководителей зарубежных и национальных компаний, инвесторов, экспортёров и международных СМИ», - сообщается в латвийских СМИ.

[\*\*Источник\*\*](#)